
: السؤال الاول

أطراف التفاوض وتسعى هذه  هي استراتيجية تقوم على أساس وجود مصلحة مشتركة بين: استراتيجية التكامل 

 . الاستراتيجية إلى تحسين وتطوير التعاون القائم بينهما

 صواب

 خطأ

 

 : السؤال الثاني

اتفاقات وسوف يتأثر  مراكز القوى النسبية بين المفاوضين من موقف لآخر ولكنها تؤثر على ما يتم انجازه من تتفاوت

 الناتج المتحقق من التفاوض بمقدار قوة المفاوض الموضوعية

 صواب

 خطأ

 

 : السؤال الثالث

 :من عناصر التفاوض

 . هناك موضوع محدد للتفاوض .1

 . يسعى أطراف التفاوض لتحقيق اتفاق مقبول نسبيااً  .2

 . التفاوض يمثل عملية اتصال تسعى للوصول إلى حل وسط .3

 . التفاوض ومن يتم بين طرفين أو أكثر .4

 جميع ماذكر صحيح .5

. 

 : السؤال الرابع

الالتزام بمبادئ التفاوض الفعال وتحقيق شروطه ، جميع ما يلييعتبر من المبادئ المتعلقة : النجاح في التفاوض محددات

 :بالالتزام بمبادئ التفاوض باستثناء

1. مبدأ القدرة الذاتية 

 مبدأ المنفعة .2

 مبدأ التعاون التام .3

 مبدأ الالتزام .4

 مبدأ العلاقات المتبادلة .5

 

 : السؤال الخامس

 :والعملية التفاوضية بشكل عام من ميادين التفاوض وحل النزاعات

 المفاوضات التجارية والاقتصادية

 المفاوضات السياسية .1

 المفاوضات العسكرية .2

 المفاوضات الاجتماعية .3

 جميع ماذكر صحيح .4

 


